COMUNE DI CAGLI

Provincia di Pesaro e Urbino

UFFICIO CONTABILITA' E BILANCIO

Piazza Matteotti n. 1 – 61043 CAGLI - Codice fiscale e P.IVA: 00146060413

Ai sensi del Decreto Legge semplificazioni n. 5 del 09/02/2012 convertito dalla Legge n. 35 del 04/04/2012, si comunicano i codici identificativi dell'utenze bancarie e postali sulle quali i privati potranno effettuare i pagamenti:

IBAN	INTESTATO A	VERSAMENTO
IT 28 X 07601 13300 000013294616	Comune di Cagli – Servizio	- Mense scolastiche;
	Tesoreria	- Trasp. Scolastici;
C/C POSTALE		- Diritti di Segreteria;
		- Lampade Votive;
		- Asilo Nido;
		- varie
IT 88 Z 07601 13300 000010605616	Comune di Cagli – Tassa	- Tosap
	Occupazione Spazi ed aree	
C/C POSTALE	Pubbliche - Servizio	
	Tesoreria	
IT 04 K 07601 13300 000014231617	Comune di Cagli – Vigili	- Contravvenzioni codice
	Urbani - Servizio Tesoreria	della Strada;
C/C POSTALE		- Sanzioni Amministrative
IT 96 E 07601 13300 000086324100	Comune di Cagli –	- Addizionale Comunale
	Addizionale Comunale	all'IRPEF
C/C POSTALE	all'IRPF - Servizio	
TT 00 W 0 5055 50220 000000000000000000000	Tesoreria	
IT 90 W 06055 68230 000000007941	Comune di Cagli – Servizio	Qualsiasi tipo di entrata
CICRANGARIO	Tesoreria	
C/C BANCARIO		
IT 63 N 07601 13300 001007120734	Comune di Cagli – Servizio	- Contravvenzioni codice
	Polizia Municipale del	della Strada;
C/C POSTALE	Catria e del Nerone	- Sanzioni Amm.ve
		Relative alla gestione
		associata vigili dei comuni
		di Acqualagna, Cagli,
		Cantiano, Frontone e Serra
		Sant'Abbondio

F.TO IL RESPONSABILE DELL'UNITA' ORGANIZZATIVA CONTABILITA'

- Rag. Maria Elena Ottaviani -